

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B4131 Zemědělství

Studijní obor: Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině

Akademický rok: 2010/2011

Název práce: Nutriční a technologická kvalita semen konopí setého

Student: Jaroslava Půlpytlová

Katedra: rostlinné výroby a agroekologie

Vedoucí práce: doc. Ing. Jana Pexová Kalinová, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse							X
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autorka zpracovala přehlednou bakalářskou práci o kvalitativních vlastnostech semen konopí a splnila tak cíle zadání. Větší pozornost by práce mohla věnovat jednotlivým výrobkům dostupným v ČR.

Práce obsahuje několik formálních nedostatků. U obr 8 a 9 je v popisu nesprávně uvedeno kramble, v tabulce 2 jsou použity desetinné tečky a ne čárky, u závorek je nesprávně mezera před nebo za textem, názvy vitamínů jsou

nesprávně psány velkým písmenem, v seznamu literatury chybí někteří autoři např. Rodriguez 2010 či Embleton 1994 atd.

Která část konopí se používá k výrobě konopného sirupu?

Na straně 12, uvádíte, že vyséváme mořené osivo. Z jakého důvodu konopí moříme a jakým přípravkem?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ano

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 2.5.2011

Podpis vedoucího práce

